ACTA DEL FALLO DEL JURADO 
 III CONCURSO LITERARIO DE RELATO CORTO

“SIERRA DE ALBARRACÍN” 2009 

En Tramacastilla, siendo las 12 horas del domingo trece de diciembre de dos mil nueve, se reúne en la sede de la Comunidad de Tramacastilla, el Jurado Calificador del III Concurso Literario Sierra de Albarracín 2009, compuesto por:
Dña. Ana Ubé González, bibliotecaria de la U.N.E.D.
D. Francisco Javier Aguirre González, miembro de la A.A.E.
D. José Manuel Vilar Pacheco, miembro del C.E.C.AL.
Dña. Ana Martínez González, que realiza la función de Secretaria en la presente sesión.

Se presentan a dicho Concurso un total de veinticuatro relatos, pertenecientes en su totalidad a la categoría de tema libre, quedando desiertas las demás categorías (artículos divulgativos sobre un tema relacionado con la Sierra; Relato libre para las personas de la Sierra; Relato o artículo escrito por menores de 18 años)
Realizado el primer proceso de selección de los trabajos presentados, quedan excluidos en el mismo, diecinueve de los presentados, quedando de este modo cinco Relatos Cortos para el siguiente proceso de selección. 
En una segunda selección, y tras varias horas de deliberación, el jurado entiende que la calidad de los relatos es insuficiente, decantándose por declarar el premio desierto al considerar que de lo contrario se desmerecería el premio.
Siendo las tres del medio día, y concluido el trabajo del Jurado Calificador, se levanta la sesión.
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